



Лидер КПРФ Г.А. Зюганов поздравляет с Днём международной солидарности трудящихся.

Уважаемые товарищи!

В году исторических испытаний коммунисты не раз показывали пример самоотверженности и верности делу освобождения и защиты трудящихся. Убеждён, что и сегодня нам по плечу любые задачи.

Встречая 150-летие В.И. Ленина, мы смотрим в будущее с оптимизмом, как умел это делать сам Ильич. В трудный час он был уверен: «Развитие вперёд - если не иметь в виду возможных, временных, шагов назад - осуществимо лишь к социалистическому обществу, к социалистической революции».

КПРФ сегодня нацелена на созидательную работу и настойчиво продвигает свою антикризисную программу. Она основана на опыте ленинско-сталинской модернизации и успехах китайских товарищей. В фокусе нашего внимания - поддержка отечественного производства и защита интересов людей труда.

Мы уверенно держим Красное Знамя - символ побед наших дедов и отцов, залог большого общего успеха в будущем.

От души поздравляю Вас с Днём международной солидарности трудящихся, дорогие друзья! Мы обязательно победим!

Геннадий Зюганов,

Председатель ЦК КПРФ.